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Ata nº 28/24

Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada ao quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
quatro sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira,
com a presença dos Vereadores Daniela Aparecida de Carvalho da
Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza
Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael
Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo
número legal, às dezessete horas e quarenta e sete minutos, fazendo
a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Pastor Claudio Duarte para fazer a leitura do texto da
Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente solicitou o Vereador
Marcos Machado, 1º Secretário ad-hoc, que fizesse a leitura das
matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral,
artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº
277/24, de protocolo nº 526/24 que requer expedição de Certidão de
Inteiro Teor do Processo Legislativo que culminou com a
promulgação da Lei nº 2.485/24, que dispões sobre a criação do curso
“Samuzinho nas Escolas”; Ofício GP nº 279/24, de protocolo nº
534/24, encaminhando a Certidão nº 37/24 e o processo físico nº
511/20 em resposta ao Requerimento de Informações nº 401/24 de
autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 280/24, de
protocolo nº 535/24, encaminhando a Certidão nº 36/24 e o processo
físico nº 4.501/22 (em dois volumes) em resposta ao Requerimento de
Informações nº 419/24 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho;
Ofício GP nº 287/24, de protocolo nº 536/24 que encaminha resposta
ao Ofício nº 107/24 do Vereador Adriano Martins; Projeto de Lei nº
527/24, de autoria do Vereador Marco Machado que institui o Programa
de Monitorização Contínua da Glicose dos munícipes beneficiários;
Requerimento de Informações nº 528/24, de autoria do Vereador
Marcos Antônio Machado; e as Moções de Aplausos de autoria do
Vereador Adriano Martins: nº 540/24, à empresa Tardelli Automóveis;
nº 541/24, ao Sr. Adão dos Santos; nº 542/24, ao Sr. Antonio Jorge
Tussoli Branco; nº 543/24, ao Sr. Edinaldo Esteves Couto. Encerrado
a leitura no Expediente, não havendo inscritos para a Fala no
Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação em primeiro e
segundo turnos do Projeto de Lei nº 288/23, que requer autorização
para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$
94.796,87 para o Fundo Municipal de Educação; em segundo turno o
Projeto de Lei Complementar nº 323/24, de autoria da Vereadora Daniela
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de Carvalho que altera anexos nas Leis Complementares nº 46 e 47, renomeando o cargo de lixeiro para Coletor de Lixo; em
segundo turno e redação final do Projeto de Lei nº 800/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que obriga as
agências bancárias, no âmbito do Município, a colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente no setor de caixas; em
primeiro turno o Projeto de Lei nº 1.475/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que dispõe sobre a obrigatoriedade
da inserção da arte do palhaço nos hospitais públicos que possuam os serviços de pediatria e psiquiátrico, abrigos
públicos para idosos e  Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) no âmbito do Município; e o Requerimento de Informações
nº 528/24, de autoria do Vereador Marcos Antônio Machado. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo inscritos para a fala
nas Explicações Pessoais, as dezoito horas e trinta e seis minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo
a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o
próximo dia seis de junho, às 17h30, quando estarão inseridos na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale
do Rio Preto, em quatro de junho de dois mil e vinte e quatro. HAB.


